3° I'vpvdoto N. Teviag
MobOnuatikd B” I'vpvaciov dwayoviopo 1ov Tetpapmvov
"Evvola MetafAnmc-E&iodoeig o fabuod Enidvon [pofAinudtwov
Ouada A
OVOROUTETDMVUIO: ... Tpqpa: .............
OEMA A.
Al. Xg kaBepio omd TIC TOPUKAT® EPMTNOELS VA EMALEETE TV COGTI ATAVINGT).
a.'Eotm 6t éyovue évav aptBuod X. To tetpomidscio Tov aptBpov avtod avénuévo katd 3 givor:

A.3x+4 B. 4x+3 I 4x—4 A . 4x—3
Movada 1
B. Eotm 600 ¢pvokoi apBpol X kary. Av o X givor pikpotepog Katd 3 povadec omd tov Yy, 11!
A.y=x+3 B.y=x-3 I y=3x A.y = 3IX
Movaoda 1
Y. ATO TIg TOPAKAT® EEIGMOELS, TOVTOTNTO Elvan 1 E€lcmon):
A X+2 = x+2 B. 3x=0 . ox=1 A. 2xX =2
Movada 1
A2. X¢g avtiotoyyioete o€ kbBe e&icmon g oTHANG A TV Avor g amod v othin B.
YTiin A Xtin B
a) 5X +2= 4x+2 1. x=0
b) x=x+1 2. x=4
C) X=—Xx+38 3. addvatny
Movaoa 3
OEMA B.
B1. Na Moegte v e&icmon 6 - 4(X - 2) = 3X - (2 - X).
Movaoa 3
i i i B i i 1 x—2 X 2-x
B2. H Aon ¢ e€iowong oto epdtnua Bl eivar Abon kot g e€icwong 2 3 T 17 1z
Movaoa 4

OEMAT.
‘Evog podntg dayovicOnke oe éva teot, mov nepieiye 30 epmtoeig Tov Tomov ZOXTO -AAGOX. O
naOnThc anTdg amvinoe o Ore TIC EpwTNOELS. ATt KGOe cwoth andvinon képdile 3 povadeg, evd
a6 kaOe Aabog amdvinon Exave 2 povadeg kot mpe tehkd Padbuo 3il..
o) AV X 01 6OGTEG AmavTNOELS, TOTE 01 AavBaouéveg Ba givat:
A.2-x B. 30 - 2x I.30-x A. 2X

Movaoa 1
B) Na ekppdoete pe ™ Pondeta Tov X TIC HOVAOEG TTOV TTNPE Y10 TIG COOTEG AMAVINGEL Kol EKEIVES TOV
&xace Yo TIg AA00g amavToELS.

Movéda 2
v) Ao ta 0€00UEVA TOL TPOKVITOVY AT TNV EKQAOVNOT TNG AOKNONG KOl 0O T TPONYOVLEVA EP®-
Tuota vo Bpeite o TOGES EPMOTNOELS E0MGE TNV COCTN ATAVINGT).

Movada 4



